



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 191

15 січня 24

у режимі відеоконференції
11 год. 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Лабунська А.В., Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Овчинникова Ю.Ю., Магера С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Прощук Е.П., Чорний В.І.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Соха Р.В., Фельдман О.Б., Шахов С.В., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О., Войтович Л.В., Михайленко Ю.О., Приліпко І.С., Лопушенко О.І., Ярмоленко О.В.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Мовчан Н.В., Криворучкіної О.В. – Мороз А., Козачок О.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н., Горелова Н., Сіпсєв В.; Мандзія С.В. – Погребняк М., Якименка П.В. – Роскопіна Ю.О.

ЗАПРОШЕНІ:

Василевська-Смаглюк Ольга Михайлівна - народний депутат України;
Краснолуцький Олександр Васильович - перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Кирєєва Вікторія - заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Коріков Олег Миколайович – Голова Державної інспекції ядерного регулювання України;

Тимчук Андрій Олександрович - в.о. Голови Державного агентства України з управління зоною відчуження;

Шевчук Максим Костянтинівич - заступник Голови ДАЗВ;

Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій;

Вербило Марія Олексіївна - начальник відділу з питань Чорнобильської АЕС, поводження з відпрацьованим ядерним паливом та захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи ДАЗВ;

Льовіна Анна Ігорівна - завідувач сектору з наукової роботи ДАЗВ;

Сирота Олена - заступник Директора Департаменту міжнародної безпеки та ВТС Міністерства закордонних справ України;

Немиря Максим Борисович - заступник начальника відділу Антикризисового центру Департаменту консульської служби Міністерства закордонних справ України;

Бутенко Юрій – представник Міндовкілля;

Заячнікова Наталія - представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Клим'юк Діана – помічник народного депутата України Геращенко І.В.;

Борисюк Михайло Миколайович – експерт, член Національної комісії з радіаційного захисту населення України;

Тимочко Тетяна Валентинівна – Голова Всеукраїнської екологічної ліги.

Тестов Петро Сергійович – представник Міжнародної благодійної організації «Екологія-Право-Людина»;

Зінченко Станіслав – координатор Комітету з промислової екології та сталого розвитку Європейської Бізнес Асоціації;

представники Славутицької (Фомічев Юрій Кирилович)та Іванківської селищних рад;

Кученко Богдан - еколог, Екодія.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання питань функціонування територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи

	(реєстр. № 10217 від 06.11.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. <i>Допов.: голова підкомітету Магера Сергій Васильович Приліпко Ірина Сергіївна</i>
Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції	
2.	Проект Закону про ратифікацію Додаткової угоди між Україною та Технічним секретаріатом Організації із заборони хімічної зброї про привілеї та імунітети для візитів технічної допомоги (реєстр. № 0244 від 02.01.2024), внесений Президентом України Зеленським В.О. <i>Допов.: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович Михайленко Юлія Олександрівна</i>
3.	Проект Закону про вихід з Угоди про взаємодію держав-учасниць Співдружності Незалежних Держав на випадок евакуації їх громадян з третіх країн у разі виникнення надзвичайних ситуацій (реєстр. № 0237 від 13.12.2023), внесений Кабінетом Міністрів України <i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Михайленко Юлія Олександрівна</i>
Питання для розгляду	
4.	Про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік. <i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Воловенко Ольга Петрівна Бережний Євген Олегович Войтович Людмила Василівна</i>
5.	Щодо пропозицій Комітету до проекту порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. <i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Воловенко Ольга Петрівна Бережний Євген Олегович Войтович Людмила Василівна</i>
6.	Про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання. <i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Воловенко Ольга Петрівна Бережний Євген Олегович Войтович Людмила Василівна</i>

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання питань функціонування територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи (реєстр. № 10217 від 06.11.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Лабунська А.В., Магера С.В., Василевська-Смаглюк О.М., Краснолуцький О.В., Киреєва В.С., Тимочко Т.В., Борисюк М.М., Коріков О.М., Фомічев Ю.К., Тимчук А.О.

Лабунська А.В., Магера С.В., Овчинникова Ю.Ю. висловили пропозицію щодо зняття з розгляду на засіданні Комітету законопроекту реєстр. № 10217.

Бондаренко О.В. звернувся з пропозицією до керівників підкомітетів Сергія Васильовича Магери і Юлії Юріївни Овчинникової, за можливості, на протязі трьох тижнів, не більше, опрацювати цей законопроект із залученням всіх зацікавлених осіб і стейкхолдерів цього законопроекту, залучити також Міненерго. І вже опрацьований повністю законопроект подати до розгляду до Комітету.

Магера С.В. і Овчинникова Ю.Ю. погодились із пропозицією.

УХВАЛИЛИ:

Доручити підкомітету з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи та підкомітету з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу розглянути законопроект реєстр.№ 10217 на засіданні підкомітетів із залученням експертів для підготовки висновку і розгляду його Комітетом.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Магера Сергій Васильович
головний консультант Приліпко Ірина Сергіївна

2.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про ратифікацію Додаткової угоди між Україною та Технічним секретаріатом Організації із заборони хімічної зброї про привілеї та імунітети для візитів

технічної допомоги (реєстр. № 0244 від 02.01.2024), внесений Президентом України Зеленським В.О.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Киреєва В., Сирота О.П.

Сирота О.П. представила законопроект від МЗС та висловила прохання позитивно розглянути його, що уможливить безпосередньо практичну взаємодію з Організацією із заборони хімічної зброї на предмет встановлення і підтвердження фактів можливого застосування агресором бойових хімічних речовин під час війни в Україні.

Киреєва В.С. зазначила, що Міндовкілля не заперечує щодо прийняття законопроекту, запропонувала його підтримати.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу та в цілому проекту Закону про ратифікацію Додаткової угоди між Україною та Технічним секретаріатом Організації із заборони хімічної зброї про привілеї та імунітети для візитів технічної допомоги (реєстр. № 0244 від 02.01.2024), внесений Президентом України Зеленським В.О.

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідальні: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович
головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна

3.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про вихід з Угоди про взаємодію держав-учасниць Співдружності Незалежних Держав на випадок евакуації їх громадян з третіх країн у разі виникнення надзвичайних ситуацій (реєстр. № **0237** від 13.12.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Кулеба О.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу та в цілому проекту Закону про вихід з Угоди про взаємодію держав-учасниць Співдружності Незалежних Держав на випадок евакуації їх громадян з третіх країн у разі виникнення

надзвичайних ситуацій (реєстр.№ 0237 від 13.12.2023), внесений Кабінетом Міністрів України.

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідальні: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович
головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна

4.

СЛУХАЛИ: керівника секретаріату Комітету Воловенко О.П. про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік.

Воловенко О.П. зазначила, що Планом на 2023 рік передбачалось 47 законопроектів, з них виконано, тобто прийнято законів України – 4, частково виконано – 8, це проекти, які розглядалися на засіданні Комітету або розглядалися на засіданні Верховної Ради України у 2023 році. Знято з розгляду 5 законопроектів, а інші законопроекти, які зазначені в інформації про виконання Плану, або не розглядалися Верховною Радою України у 2023 році, або були внесені та подані у 2020 та 2022 роках.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Схвалити інформацію про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік Комітетом з питань екологічної політики та природокористування.

3. Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. надіслати інформацію про стан виконання Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік Комітетом до Апарату Верховної Ради України (Головне організаційне управління).

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна
заступник керівника секретаріату Комітету Бережний Євген Олегович
головний консультант Войтович Людмила Василівна

5.

СЛУХАЛИ: керівника секретаріату Комітету Воловенко О.П. щодо пропозицій Комітету до проекту порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Воловенко О.П. проінформувала, що до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання пропонується включити 69 законопроектів, з розгляду яких Комітет визначений головним, зокрема: законопроектів, підготовлених для розгляду на пленарних засіданнях і рекомендованих (підтриманих) на засіданні Комітету – 20; законопроектів, підготовлених для розгляду на пленарних засіданнях і не підтриманих на засіданні Комітету – 21; законопроектів, які готуються і доопрацьовуються Комітетом – 28.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Затвердити пропозиції Комітету з питань екологічної політики та природокористування до проекту порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.
3. Надати повноваження Голові Комітету Бондаренку О.В. вносити корективи до зазначених пропозицій за результатами завершення роботи десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.
4. Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. надіслати пропозиції Комітету до проекту порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання до Апарату Верховної Ради України (Головне організаційне управління) для їх узагальнення.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна
заступник керівника секретаріату Комітету Бережний Євген Олегович
головний консультант Войтович Людмила Василівна

6.

СЛУХАЛИ: керівника секретаріату Комітету Воловенко О.П. про План роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю.

Воловенко О.П. проінформувала, що до Плану роботи включено для підготовки для розгляду на пленарних засіданнях Верховної Ради України 50 законопроектів і 12 законопроектів, до яких Комітет має подати пропозиції. Звернула увагу членів Комітету, що не надійшло зауважень і доповнень від народних депутатів України до розділів III і IV Плану.

Овчинникова Ю.Ю. запропонувала включити до Плану роботи Комітету проведення слухань у Комітеті на тему: «Проблемні питання у сфері поводження з тваринами в Україні та шляхи їх вирішення» (травень) та на тему: «Як Україні

досягнути міжнародних стандартів у охороні біорізноманіття» (липень). Крім того, запропонувала також провести спільне засідання Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування та Комітету з захисту довкілля Сеймасу Литовської Республіки.

Бондаренко О.В. погодився з пропозиціями та запропонував надати повноваження Голові Комітету та керівнику секретаріату вносити корективи і визначати конкретні дати проведення, зазначені у плані заходів Комітету, а головам підкомітетів, робочих груп доручити визначитися щодо пріоритетності законопроектів, передбачених планом роботи.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Затвердити План роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.
3. Надати повноваження Голові Комітету Бондаренку О.В. та керівнику секретаріату Комітету Воловенко О.П. вносити корективи до зазначеного Плану за результатами завершення роботи десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.
4. Надати повноваження Голові Комітету Бондаренку О.В. визначати конкретні дати проведення затверджених у зазначеному Плані заходів Комітету.
5. Головам підкомітетів та робочих груп визначитися щодо пріоритетності законопроектів передбачених Планом роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.
6. Комітету, у разі потреби, вносити необхідні зміни до Плану роботи Комітету на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.
7. Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. надіслати План роботи Комітету на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання Апарату Верховної Ради України.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна
заступник керівника секретаріату Комітету Бережний Євген Олегович
головний консультант Войтович Людмила Василівна

Голова Комітету

О. Бондаренко